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Національна комісія, що здійснює
державне регулювання у сферах
електронних комунікацій,
радіочастотного спектра та надання
послуг поштового зв’язку

03110, м. Київ, вул. Солом'янська, 3

на № 1952-ВИХ-80D731-80D940-2023 від 12.12.2023

Доповнення до пропозицій АТ
«Укртелеком» щодо проекту
Порядку регулювання граничних
тарифів на надання в користування
кабельної каналізації електронних
комунікаційних мереж

Акціонерне товариство «Укртелеком» висловлює глибоку повагу Національній
комісії, що здійснює державне регулювання у сферах електронних
комунікацій, радіочастотного спектра та надання послуг поштового зв’язку
(далі – НКЕК/Регуляторний орган).
Листом від 12.12.2023 року № 1952-ВИХ-80D731-80D940-2023 АТ
«Укртелеком» надав зауваження та пропозиції до оприлюдненого 29.11.2023
року до громадського обговорення проект постанови НКЕК «Про
затвердження Порядку регулювання граничних тарифів на надання в
користування кабельної каналізації електронних комунікаційних мереж».
В межах строку, наданого для подання пропозицій та зауважень до проекту
постанови НКЕК «Про затвердження Порядку регулювання граничних тарифів
на надання в користування кабельної каналізації електронних комунікаційних
мереж» (далі – Порядок) у доповнення до раніше наданих зауважень надаємо
додаткову пропозицію стосовно наступного.
 
1.                Пропонуємо виключити з нормативно-правового акту яким



регулюватиметься механізм формування та процедура встановлення тарифів на
надання в користування кабельної каналізації електронних комунікацій (далі –
ККЕ) коефіцієнти зменшення для установ та організацій, що утримуються за
рахунок коштів державного або місцевого бюджетів.
Чинний Порядок регулювання тарифів на надання в користування кабельної
каналізації електрозв’язку операторів телекомунікацій передбачає можливість
встановлення коефіцієнту зменшення для установ та організацій, що
утримуються за рахунок коштів державного або місцевого бюджетів та
передбачає застосування тарифів установлених для таких установ на підставі
відповідної довідки про фінансування.  Згідно чинних Граничних тарифів на
надання в користування кабельної каналізації електрозв’язку операторів
телекомунікацій, затверджених рішенням НКРЗІ від 30.12.2013 року № 861
застосування коефіцієнтів зменшення для установ та організацій, що
утримуються за рахунок коштів державного або місцевого бюджетів є
обов’язковим для послуг «Використання ККЕ» та «Бронювання місця в ККЕ».
Враховуючи відсутність на законодавчому рівні віднесення бюджетних
організацій до пільгових категорій отримувачів послуг вважаємо
необґрунтованим та застарілим закріплення норми по запровадженню цих
коефіцієнтів, як сучасної вимоги при формуванні вартості послуги. На
сьогоднішній день відсутні нормативно-правові акти, які б надавали переваги у
вигляді зменшення вартості регульованої ціни отримувачам послуг за ознакою
джерел фінансування. Зазначимо, що політика ціноутворення, порядок
встановлення та застосування цін, повноваження органів державної влади та
органів місцевого самоврядування щодо встановлення та регулювання цін, а
також контролю за цінами і ціноутворенням визначаються законом про ціни і
ціноутворення, іншими законодавчими актами (ст. 192 Господарського
кодексу України). Крім цього примушування до надання необґрунтованих
переваг у ціні бюджетним організаціям по відношенню до інших замовників
послуг ККЕ є несправедливими та  дискримінаційними.
 
2.                Пропонуємо запровадити у розрахунках тарифу на надання послуги
«Користування ККЕ» механізм визначення розміру плати із пропорційним
розподілом витрат володільця ККЕ між замовниками при використанні одних і
тих само ділянок ККЕ. Запропонований механізм передбачатиме урахування
фактичної зайнятості (заповнення) кабелями електронних комунікацій ККЕ
при наявності кабелю на ділянці лише одного замовника, зміні кількості
замовників або кількості кабелів, наявності або відсутності на ділянці ККЕ
кабелів самого володільця ККЕ. Визначення тарифу з дотриманням цього
механізму має бути прозорим, у вигляді формули із застосуванням певного
коефіцієнту заповнення ККЕ та не перевищувати норми завантаженості каналу.
  
 
Просимо долучити цю пропозицію до поданих раніше та врахувати у
подальшому опрацюванні документа.
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ПІДПИС НЕ ПОМІСТИТЬСЯ !!!
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